
Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 322 121 19
unw_base 678 229 43

<= 10 freq 15 5 1
<= 10 prop 5% 4% 4%
11 - 20 freq 26 7 2
11 - 20 prop 8% 5% 11%
21 - 30 freq 43 17 3
21 - 30 prop 13% 14% 15%
31 - 40 freq 42 9 2
31 - 40 prop 13% 7% 11%
41 - 50 freq 53 20 2
41 - 50 prop 17% 17% 12%
51 - 60 freq 54 20 4
51 - 60 prop 17% 17% 22%
61 - 70 freq 51 24 3
61 - 70 prop 16% 20% 18%
71 - 80 freq 26 11 2
71 - 80 prop 8% 10% 8%
81 - 90 freq 9 6 .
81 - 90 prop 3% 5% .
91 - 100 freq 3 0 .
91 - 100 prop 1% % .

mean 48.5 51.66 46.76
median 50 55 50



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

45 92 16 29
97 200 44 63
2 6 1 1

4% 6% 6% 2%
5 8 1 4

11% 8% 6% 14%
7 11 1 4

16% 12% 6% 13%
8 18 1 4

18% 20% 6% 13%
8 15 3 4

17% 17% 20% 14%
6 11 5 7

14% 12% 29% 25%
4 14 2 4

9% 16% 12% 12%
4 5 1 1

10% 6% 9% 5%
. 1 1 1

. 2% 4% 2%
1 2 0 .

1% 2% 2% .
45 46.52 52.03 46.05
43 45 55 45



Canada
JO1_1_JO1_SCALE Out of every 100 people, about how many do you think are Chris



stian?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 318 118 19
unw_base 669 223 45

<= 10 freq 128 49 8
<= 10 prop 40% 42% 40%
11 - 20 freq 86 38 5
11 - 20 prop 27% 32% 28%
21 - 30 freq 52 19 3
21 - 30 prop 16% 16% 14%
31 - 40 freq 27 6 2
31 - 40 prop 9% 5% 11%
41 - 50 freq 12 3 .
41 - 50 prop 4% 3% .
51 - 60 freq 4 . 1
51 - 60 prop 1% . 3%
61 - 70 freq 2 1 .
61 - 70 prop 1% 1% .
71 - 80 freq 3 . 1
71 - 80 prop 1% . 4%
81 - 90 freq 1 . .
81 - 90 prop % . .
91 - 100 freq 3 1 .
91 - 100 prop 1% 1% .

mean 20.17 17.41 20.01
median 15 15 17



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

44 94 15 28
95 203 41 60
22 33 7 8

50% 35% 47% 28%
12 19 5 7

27% 20% 33% 26%
4 15 2 9

9% 16% 16% 31%
6 11 . 3

13% 12% . 10%
1 8 1 .

1% 9% 4% .
. 2 . 1

. 2% . 5%
. 1 . .

. 1% . .
. 2 . .

. 2% . .
. 1 . .

. 1% . .
1 2 . .

1% 2% . .
17.03 25.46 14.13 22.36

13 20 12 20



Canada
JO1_2_JO1_SCALE Out of every 100 people, about how many do you think are Mus



lim?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 335 125 20
unw_base 703 235 47

<= 10 freq 13 2 0
<= 10 prop 4% 2% 2%
11 - 20 freq 38 10 2
11 - 20 prop 11% 8% 12%
21 - 30 freq 71 28 3
21 - 30 prop 21% 23% 13%
31 - 40 freq 89 23 6
31 - 40 prop 27% 19% 28%
41 - 50 freq 54 26 3
41 - 50 prop 16% 21% 15%
51 - 60 freq 40 18 4
51 - 60 prop 12% 14% 19%
61 - 70 freq 23 14 2
61 - 70 prop 7% 11% 11%
71 - 80 freq 5 1 .
71 - 80 prop 2% 1% .
81 - 90 freq 1 1 .
81 - 90 prop % 1% .
91 - 100 freq 1 1 .
91 - 100 prop % 1% .

mean 39.19 42.68 41.81
median 40 40 40



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

45 96 18 30
97 207 49 66
1 6 2 1

3% 6% 13% 3%
4 14 2 5

10% 15% 11% 15%
9 19 3 8

19% 20% 16% 27%
16 26 7 11

35% 27% 41% 36%
5 15 2 2

12% 15% 13% 7%
6 11 1 1

14% 11% 4% 4%
2 2 1 2

4% 2% 3% 6%
1 2 . 1

2% 2% . 2%
. . . .

. . . .
. 1 . .

. 1% . .
38.44 36.7 33.24 35.55

35 35 38 35



Canada
JO1_3_JO1_SCALE Out of every 100 people, about how many do you think are over



r 65?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 392 147 23
unw_base 827 279 55

<= 10 freq 5 1 0
<= 10 prop 1% % 2%
11 - 20 freq 12 1 1
11 - 20 prop 3% % 6%
21 - 30 freq 32 7 6
21 - 30 prop 8% 5% 24%
31 - 40 freq 79 21 5
31 - 40 prop 20% 14% 21%
41 - 50 freq 84 28 3
41 - 50 prop 21% 19% 15%
51 - 60 freq 82 41 5
51 - 60 prop 21% 28% 21%
61 - 70 freq 52 25 2
61 - 70 prop 13% 17% 9%
71 - 80 freq 28 16 .
71 - 80 prop 7% 11% .
81 - 90 freq 14 6 .
81 - 90 prop 4% 4% .
91 - 100 freq 4 2 0
91 - 100 prop 1% 1% 1%

mean 50.89 56.58 41.8
median 50 56 40



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

50 114 20 37
109 247 53 82

0 2 1 0
% 2% 7% 1%
1 4 1 4

2% 3% 6% 10%
5 6 2 7

10% 5% 8% 19%
12 27 3 11

23% 24% 17% 30%
11 32 2 7

22% 28% 10% 19%
7 22 5 3

13% 19% 24% 8%
9 9 4 3

18% 8% 19% 7%
2 10 1 0

4% 9% 4% 1%
4 1 0 2

8% 1% 2% 6%
. 1 0 .

. 1% 2% .
50.52 49.03 48.35 41.45

50 47 51 40

J



Canada
O2 Out of every 100 eligible voters, about how many do you think voted in the last ele



ection?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 392 143 23
unw_base 823 268 55

0 - 5 freq 17 6 2
0 - 5 prop 4% 4% 8%
6 - 10 freq 132 43 10
6 - 10 prop 34% 30% 42%
11 - 15 freq 63 32 4
11 - 15 prop 16% 23% 16%
16 - 20 freq 41 16 2
16 - 20 prop 10% 12% 10%
21 - 30 freq 57 21 2
21 - 30 prop 15% 15% 8%
31 - 40 freq 30 5 2
31 - 40 prop 8% 3% 8%
41 - 50 freq 20 7 1
41 - 50 prop 5% 5% 4%
51 - 60 freq 6 4 .
51 - 60 prop 2% 3% .
61 - 70 freq 9 3 1
61 - 70 prop 2% 2% 3%
71 - 80 freq 6 4 .
71 - 80 prop 1% 3% .
81 - 90 freq 2 . .
81 - 90 prop 1% . .
91 - 100 freq 8 2 .
91 - 100 prop 2% 1% .

mean 22.68 22.32 17.16
median 15 15 12



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

53 116 21 35
116 248 55 79

2 3 1 3
4% 3% 3% 8%
19 41 6 14

35% 35% 28% 40%
8 12 5 3

15% 10% 22% 9%
4 11 2 4

8% 9% 12% 13%
9 19 3 4

17% 16% 12% 11%
6 11 3 4

11% 9% 13% 10%
1 8 1 3

1% 7% 4% 8%
2 . 1 .

3% . 3% .
2 4 . .

3% 3% . .
1 1 . .

2% 1% . .
. 1 1 0

. 1% 3% 1%
. 6 . .

. 5% . .
21.9 25.99 22.3 18.32

15 19 15 12

JO3 Of ev



Canada
very 100 people of working age, about how many do you think are unemployed and loo



oking for work?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 355 134 21
unw_base 739 244 50

0 - 5 freq 27 16 2
0 - 5 prop 8% 12% 8%
6 - 10 freq 43 19 4
6 - 10 prop 12% 14% 21%
11 - 15 freq 55 22 4
11 - 15 prop 15% 16% 17%
16 - 20 freq 50 21 2
16 - 20 prop 14% 16% 8%
21 - 30 freq 67 30 2
21 - 30 prop 19% 23% 10%
31 - 40 freq 32 7 1
31 - 40 prop 9% 5% 4%
41 - 50 freq 42 10 3
41 - 50 prop 12% 8% 16%
51 - 60 freq 14 5 1
51 - 60 prop 4% 4% 6%
61 - 70 freq 11 2 1
61 - 70 prop 3% 1% 5%
71 - 80 freq 9 2 0
71 - 80 prop 2% 2% 1%
81 - 90 freq 1 . .
81 - 90 prop % . .
91 - 100 freq 5 1 1
91 - 100 prop 1% % 5%

mean 28.26 23.56 29.94
median 22 20 20



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

48 103 17 31
106 220 47 70

1 5 0 2
3% 5% 2% 8%

2 11 4 2
5% 11% 22% 8%
11 13 2 4

23% 13% 9% 13%
6 14 2 7

12% 13% 11% 22%
9 19 4 2

20% 18% 24% 7%
6 12 2 3

12% 12% 13% 11%
6 14 1 7

12% 14% 8% 24%
1 6 . .

2% 6% . .
3 4 0 1

7% 4% 2% 3%
2 2 1 1

5% 2% 6% 3%
. 0 1 0

. % 3% 1%
. 2 . 1

. 2% . 2%
31.04 31.52 30.28 30.76

25 25 25 20

JO4 And out of every 



Canada
100 people aged between 18 and 24, about how many do you think are not in educatio



on, employment or training?





Stub

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

148 26 53 124
282 62 115 257

0 - 60 6 2 5 7
0 - 60 4% 9% 9% 6%
61 - 70 11 2 4 12
61 - 70 8% 7% 7% 10%
71 - 75 20 3 5 14
71 - 75 13% 10% 9% 11%
76 - 80 46 7 13 31
76 - 80 31% 27% 25% 25%
81 - 85 33 7 14 26
81 - 85 22% 27% 26% 21%
86 - 90 25 3 8 18
86 - 90 17% 10% 15% 15%
91 - 95 2 2 2 7
91 - 95 1% 7% 4% 6%
96 - 100 5 1 1 6
96 - 100 3% 3% 3% 4%
101 - 110 1 0 1 2
101 - 110 % 1% 3% 1%
110+ 1 . . 1
110+ % . . %

80.96 78.5 78.14 80.81
80 80 81 80



Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

23 36
59 81
1 .

4% .
2 3

10% 8%
4 4

19% 12%
5 8

24% 23%
5 14

21% 39%
5 5

20% 14%
. 0

. 1%
. 1

. 3%
0 .

2% .
. .

. .
78.65 81.55

80 83



Canada
JO5 What do you think the average life expectancy will be of a child born in 2014?



?





Stub

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

138 23 50 109
255 55 108 228

0 - 5 54 6 21 33
0 - 5 39% 24% 43% 30%
6 - 10 24 4 11 21
6 - 10 17% 19% 22% 19%
11 - 15 16 4 9 19
11 - 15 12% 15% 18% 18%
16 - 20 13 5 3 7
16 - 20 9% 23% 6% 6%
21 - 30 13 3 3 8
21 - 30 10% 12% 6% 7%
31 - 40 9 1 1 8
31 - 40 6% 5% 3% 7%
41 - 50 5 0 1 4
41 - 50 4% 1% 1% 3%
51 - 60 1 . . 4
51 - 60 1% . . 4%
61 - 70 2 . . 2
61 - 70 2% . . 2%
71 - 80 1 . . 1
71 - 80 % . . 1%
91 - 100 0 0 . 2
91 - 100 % 1% . 2%

15.1 15.46 10.46 18.76
10 14 8 12



Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

21 35
54 75
4 13

21% 36%
8 9

36% 25%
3 7

13% 20%
2 2

11% 6%
0 2

2% 5%
2 2

8% 5%
1 1

3% 3%
0 .

1% .
1 .

4% .
. .

. .
. .

. .
16.66 12.12

10 10

JO6



Canada
6 In your opinion, what percentage of girls aged between 15 and 19 years give birth ea



ach year?





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 387 140 25
unw_base 808 262 59

0 - 5 freq 11 3 0
0 - 5 prop 3% 2% 1%
6 - 10 freq 21 9 1
6 - 10 prop 6% 6% 3%
11 - 15 freq 35 17 4
11 - 15 prop 9% 12% 16%
16 - 20 freq 56 29 2
16 - 20 prop 14% 21% 10%
21 - 25 freq 80 35 6
21 - 25 prop 21% 25% 25%
31 - 40 freq 79 25 6
31 - 40 prop 20% 18% 24%
41 - 50 freq 43 13 .
41 - 50 prop 11% 9% .
51 - 60 freq 22 4 3
51 - 60 prop 6% 3% 13%
61 - 70 freq 20 4 1
61 - 70 prop 5% 3% 5%
71 - 80 freq 10 1 .
71 - 80 prop 3% 1% .
81 - 90 freq 7 1 .
81 - 90 prop 2% 1% .
91 - 100 freq 4 . 1
91 - 100 prop 1% . 3%

mean 34.63 29.02 34.3
median 30 27 30



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

50 119 21 32
109 250 54 72

3 2 1 1
7% 2% 4% 2%

2 3 3 3
5% 3% 15% 8%

2 7 2 2
5% 6% 9% 7%

6 10 6 2
12% 9% 28% 7%

8 18 5 9
16% 15% 23% 28%

11 29 2 6
23% 24% 10% 17%

8 18 1 3
15% 15% 6% 9%

2 9 1 3
4% 7% 3% 11%

4 9 0 1
9% 8% 2% 2%

0 6 . 2
1% 5% . 8%

1 5 . .
2% 4% . .

0 3 . .
1% 3% . .

35.52 42.8 23.17 35.42
35 40 20 30



Canada
JO7 What percentage of the population do you think are immigrants to this count



ry





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 169 44 11
No prop 92% 94% 100%
Yes freq 15 3 .
Yes prop 8% 6% .



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
23 71 4 15

85% 91% . 99%
4 7 1 0

15% 9% . 1%



Canada
JO801 Cause of overestimate: Information seen on TV







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 168 46 11
No prop 91% 97% 92%
Yes freq 16 2 1
Yes prop 9% 3% 8%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
23 72 4 12

85% 92% . 81%
4 6 0 3

15% 8% . 19%



Canada
JO802 Cause of overestimate: Information seen in newspapers







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 87 27 5
No prop 47% 58% 45%
Yes freq 97 20 6
Yes prop 53% 42% 55%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
12 36 2 5

43% 45% . 33%
16 43 2 10

57% 55% . 67%



Canada
JO803 Cause of overestimate: What I see in my local area







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 114 33 7
No prop 62% 70% 63%
Yes freq 70 14 4
Yes prop 38% 30% 37%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
16 46 2 9

60% 59% . 56%
11 32 2 7

40% 41% . 44%



Canada
JO804 Cause of overestimate: What I see when I visit other towns/cities







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 150 40 10
No prop 82% 84% 84%
Yes freq 34 7 2
Yes prop 18% 16% 16%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
21 65 4 11

76% 83% . 72%
7 13 1 4

24% 17% . 28%



Canada
JO805 Cause of overestimate: The experiences of friends and family







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 135 40 10
No prop 74% 85% 87%
Yes freq 49 7 1
Yes prop 26% 15% 13%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
18 52 3 12

68% 66% . 76%
9 27 1 4

32% 34% . 24%



Canada
JO806 Cause of overestimate: People come into the country illegally so aren’t coun



nted





Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 110 34 6
No prop 60% 73% 52%
Yes freq 74 13 6
Yes prop 40% 27% 48%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
18 41 2 8

66% 53% . 51%
9 37 2 7

34% 47% . 49%



Canada
JO807 Cause of overestimate: I still think the proportion is much higher







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 181 46 11
No prop 98% 98% 100%
Yes freq 3 1 .
Yes prop 2% 2% .



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
27 77 4 15

97% 98% . 98%
1 1 . 0

3% 2% . 2%



Canada
JO808 Cause of overestimate: I misunderstood the question







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 120 34 7
No prop 65% 71% 62%
Yes freq 64 14 4
Yes prop 35% 29% 38%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
16 49 3 11

59% 63% . 72%
11 29 2 4

41% 37% . 28%



Canada
JO809 Cause of overestimate: I was just guessing







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 176 46 11
No prop 96% 97% 100%
Yes freq 8 1 .
Yes prop 4% 3% .



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
27 73 4 14

99% 94% . 91%
0 5 . 1

1% 6% . 9%



Canada
JO810 Cause of overestimate: Other (specify)







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

No freq 178 45 11
No prop 97% 94% 99%
Yes freq 6 3 0
Yes prop 3% 6% 1%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29
27 76 4 15

99% 98% . 99%
0 2 0 0

1% 2% . 1%



Canada
JO811 Cause of overestimate: Don’t know







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 184 47 11
unw_base 358 86 21

Cause of overestimate: Don’t know prop 3% 6% 1%
Cause of overestimate: I 
misunderstood the question prop 2% 2% .
Cause of overestimate: I still think the 
proportion is much higher prop 40% 27% 48%
Cause of overestimate: I was just 
guessing prop 35% 29% 38%
Cause of overestimate: Information 
seen in newspapers prop 9% 3% 8%
Cause of overestimate: Information 
seen on TV prop 8% 6% .
Cause of overestimate: Other 
(specify) prop 4% 3% .
Cause of overestimate: People come 
into the country illegally so aren’t 
counted prop 26% 15% 13%
Cause of overestimate: The 
experiences of friends and family prop 18% 16% 16%
Cause of overestimate: What I see in 
my local area prop 53% 42% 55%
Cause of overestimate: What I see 
when I visit other towns/cities prop 38% 30% 37%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

27 78 4 15
61 149 11 29

1% 2% . 1%

3% 2% . 2%

34% 47% . 49%

41% 37% . 28%

15% 8% . 19%

15% 9% . 1%

1% 6% . 9%

32% 34% . 24%

24% 17% . 28%

57% 55% . 67%

40% 41% . 44%



Canada
SUM1 Summary of causes of overstimates







Stub Stat Overall

Canada 
Region 
Quebec

Canada 
Region 
Praries

base 500 195 31
unw_base 1000 345 71

TRUE freq 165 53 14
TRUE prop 33% 27% 47%
FALSE freq 234 103 10
FALSE prop 47% 53% 32%
DON’T KNOW freq 101 39 6
DON’T KNOW prop 20% 20% 21%



Canada 
Region 
British 

Columbia

Canada 
Region 
Ontario

Canada 
Region 
Atlantic

Canada 
Region 
Alberta

60 146 25 43
130 293 63 96
20 46 11 21

33% 31% 46% 49%
24 71 11 14

40% 48% 47% 33%
17 30 2 8

27% 20% 8% 18%

JO9 P



Canada
Please tell me whether you think the following statement is true or false: The murder ra



ate is rising




